

Карлос Гон (Carlos Ghosn), исполнительный директор Renault-Nissan, не будет управлять General Motors, если эта компания войдет в альянс с японско-французским объединением. Об этом он сообщил в четверг во время интервью телекомпании CNBC.

«Я не возьму на себя управление третьей компанией», – заявил К. Гон. На сегодня, 14 июля, запланирована его встреча с исполнительным директором GM Риком Вагонером (Rick Wagoner), в ходе которой руководители обсудят перспективы возможного альянса.

Помимо этого, Карлос Гон сделал еще несколько заявлений. Так, для изучения возможности объединения будет создан экспертный совет, в который войдет по одному эксперту от каждой из компаний.

В ходе создания альянса Nissan и Renault могут приобрести значительную долю акций GM – не менее 10%. Кроме того, объединение может привести к тому, что General Motors приостановит или отменит свою программу сокращения производства, так как на мощностях GM будут производиться автомобили Nissan.